
 

П Р О К У Р А Т У Р А 
прокуратура Октябрьского района 

 

В Октябрьском районе старший судебный пристав привлечен к 

ответственности за ненадлежащее исполнение должностных обязанностей 

 

Прокуратурой Октябрьского района проведена проверка соблюдения 

законодательства об исполнительном производстве. 

Установлено, что начальником ОСП по Октябрьскому району в 

отношении должников вынесено 5 постановлений о привлечении к 

административной ответственности по ч. 1 ст. 17.15 КоАП РФ (Неисполнение 

содержащихся в исполнительном документе требований неимущественного 

характера). 

В нарушение ч. 1 ст. 29.10 КоАП РФ названные постановления  не 

содержали обстоятельств, установленных при рассмотрении дела, 

мотивированное решение по делу, описание  события административного 

правонарушения, совершение которого вменено должникам.  

Из текстов постановлений невозможно было установить в рамках, каких 

исполнительных производств должники привлекаются к административной 

ответственности. 

Старший судебный пристав не указал, какое требование должниками не 

исполнено, его содержание и дата его внесения. 

По данным фактам прокуратурой района руководителю УФССП по 

ХМАО-Югре внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено, 

должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности в виде 

замечания. 

По протестам прокуратуры незаконные постановления отменены судом, 

дела об административных правонарушениях прекращены за отсутствием 

события административных правонарушений. 
 

 
Прокурор района                                                                                      Е.Н. Шелест 
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